“Shaxsiy kabinet” tizimi bilan ishlash bo’yicha qo’llanma  
“Shaxsiy kabinet” tizimi (quyida matn bo’yicha – “Tizim”)dan foydalanishga ruxsat olish uchun Siz o’z xalqaro plastik kartochkangiz hisobvarag’i ochilgan bank filialiga Shartnomaga qo’shilish yuzasidan taalluqli ariza berishingiz kerak.

Tizimda ro’yxatdan o’tkazilgandan so’ng, Sizning elektron pochta manzilingizga Tizimda muvaffaqiyatli ro’yxatdan o’tkazilganligi to’g’risida Tizimdan foydalanish uchun login va parol, shuningdek Internet tarmog’idagi Tizim manziliga havola qayd etilgan bildirish xati keladi: https://my.aab.uz:88/aab/.

Havola bo’yicha ekranda Foydalanuvchini avtorlashtirish uchun sahifa ochiladi. Tizimga kirish uchun elektron xabarnomada qayd etilgan login va parolni kiriting.
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Muvaffaqiyatli avtorlashtirilgandan so’ng, ekranda Tizimning asosiy menyusi ochiladi, uning yordamida Siz quyidagilarni amalga oshirishingiz mumkin:

·  Sizning hisobvarag’ingizga biriktirilgan kartochkalar va schyotlar holati to’g’risida ma’lumotlar olish.

·  Kartochkani blokirovka qilish / blokirovkadan chiqarish.

·  Sizning kartochkangiz bo’yicha amalga oshirilgan operatsiyalar to’g’risida ko’chirma olish.

·  O’zbekiston Respublikasi Markaziy banki tomonidan belgilangan valyutalar kurslari to’g’risida ma’lumotlar olish.

·  Tizimga kirish parolini o’zgartirish.
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Hisobvaraq, undagi qoldiq va kartochkalar to’g’risida ma’lumotlar
Tizimning asosiy menyusida Sizning hisobvarag’ingizga biriktirilgan kartochkalar va schyotlar holati to’g’risida ma’lumotlar olish Visa/CUP bo’limini tanlang. 
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Kartochkani blokirovka qilish / blokirovkadan chiqarish
Zarur hollarda, o’z kartochkangizni blokirovka qilishingiz yoki blokirovkadan chiqarishingiz mumkin. Blokirovka qilish uchun “Blokirovka qilish” havolasi tugmachasini bosish kerak (kartochka qarshisida, asosiy menyu o’ng qismida, uni blokirovkadan chiqarish kerak). Blokirovkadan chiqarilgan kartochkani aktivlashtirish uchun “Aktivlashtirish” havolasi tugmachasini bosing (kartochka qarshisida, asosiy menyu o’ng qismida, uni aktivlashtirish kerak).

Kartochka to’g’risida ko’chirmalar olish
Kartochka bo’yicha ko’chirmalar olish uchun Visa/CUP menyusida “To’liq tarix” bo’limidan foydalaning. O’z kartochkangiz bo’yicha Sizni qiziqtirayotgan operatsiyalar to’g’risida ma’lumot olish uchun taalluqli oy va yilni ko’rsating, hisobvaraq bo’yicha hisobotlar turlaridan birini tanlang va “Ko’rsatilsin” tugmachasini bosing. Ekranda Siz tomondan tanlangan davr uchun hisobvarag’ingiz bo’yicha operatsiyalar aks ettiriladi.

O’zbekiston Respublikasi Markaziy banki tomonidan belgilangan valyutalar kurslari to’g’risida ma’lumotlar
O’zbekiston Respublikasi Markaziy banki tomonidan belgilangan valyutalar kurslari to’g’risida ma’lumotlar olish uchun asosiy menyuning chap qismidagi “Valyutalar kurslari” bo’limini tanlang. Ekranda valyutalar kurslari to’g’risida ma’lumotlar aks ettiriladi.

Tizimga kirish parolini o’zgartirish
Tizimga kirish parolini o’zgartirish uchun asosiy menyuning chap qismidagi “Parolni o’zgartirish” bo’limidan foydalaning. Ekranda quyidagi oyna aks ettiriladi:
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Yangi parolga talablar bilan tanishib chiqing va yangi parolni o’rnatish uchun qayd etilgan talablarga rioya qiling.

Bu muhim! “ASIA ALLIANCE BANK” ATB Tizimda ro’yxatdan o’tkazilgandan so’ng parol o’zgartirilishini qat’iy tavsiya qiladi.

Tizimdan chiqish
Tizimdan chiqish uchun asosiy menyuning chap qismidagi “Chiqish” bo’limidan foydalaning.

Kartochkalar bo’yicha o’tkaziladigan operatsiyalar to’g’risida SMS xabar
Sizning hisobvaraqlaringizga biriktirilgan kartochkalar bo’yicha operatsiyalar o’tkazilganda Tizim Kartochkalar bo’yicha o’tkazilgan operatsiyalar to’g’risida SMS xabarlar tuzadi va ularni Sizning telefon raqamingizga yetkazib berish uchun uyali aloqa operatorlariga uzatadi. Sizning telefon raqamingizga operatsiya o’tkazilgan sana va vaqti, summasi va operatsiya amalga oshirilgan savdo-servis korxonasi nomlanishi qayd etilgan SMS xabar keladi.

SMS xabar keladigan mobil telefon raqamini o’zgartirish uchun Sizning kartochkangiz hisobvarag’i ochilgan bank filialiga taalluqli yozma ariza bilan murojaat qiling.
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